

**Kategorija:** Sexy Veš

## Crna providna spavaćica S-L veličine

**Šifra proizvoda:** PENTH00091

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uzbudite svoja čula i istražite svoju senzualnu stranu sa našom **crnom providnom spavaćicom**, koja nije samo komad odeće, već savršeni dodatak vašoj kolekciji noćne garderobe. Ova elegantna spavaćica je stvorena za svaki trenutak kada želite da se osećate posebnom, da unesete dozu glamura i sofisticiranosti u svoje večeri. Savršenstvo se krije u njenoj jednostavnosti, dok istovremeno naglašava vašu figuru i obline sa bezvremenskom elegancijom.

Izrađena od visokokvalitetnog poliestera, ova **crna providna spavaćica** pruža osećaj lakoće dok se nosi. Njena suptilna prozirnost poziva na igru senki i svetlosti, stvarajući zavodljivu atmosferu koja privlači poglede i vraća sve u neodoljive trenutke. Svaka noć postaje posebna kad obučete ovaj luksuzni komad, koji će učiniti da se osećate kao prava boginja. Sa samo 0.13 Kg, jednostavno ćete zaboraviti da ste obukli nešto tako prelepo, dok se istovremeno osećate vanredno udobno.

Brend Penthouse je sinonim za eleganciju i zavodljivost. Njihovi proizvodi donose notu luksuza u svaki deo vašeg života, bilo da se radi o posebnoj prilici ili intimnom trenutku u krugu voljenih. **Crna providna spavaćica** zaista nije samo odeća; to je ključ za otkrivanje vaše zavodljive strane i postizanje savršenog ambijenta koji će sigurno očarati sve prisutne.

Dostupna u veličinama od S do L, ova spavaćica je osmišljena kako bi zadovoljila različite tipove figura, osiguravajući da svaka žena može pronaći svoj idealan fit. Sa njom ćete se osećati kao kraljica, bez obzira na priliku. Njena elegantna i sofisticirana struktura omogućava vam potpunu slobodu pokreta, a istovremeno izaziva zavodljive poglede.

Naša online prodavnica razume koliko je važno intimno iskustvo kupovine. Stoga pružamo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Možete uživati u bezbrižnoj kupovini, znajući da je vaša privatnost zaštićena. Svaka **crna providna spavaćica** dolazi pažljivo upakovana, tako da možete otvoriti svoj paket bez brige i sa uzbuđenjem otkriti svoj novi omiljeni komad.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

Uronite u svet zavodljivosti i samopouzdanja sa našom **crnom providnom spavaćicom**. Svaka noć postaje posebna, svaki trenutak nezaboravan kada se odlučite za stil i sofisticiranost koju ova spavaćica nudi. Ne čekajte više; dodajte ovaj must-have komad svojoj kolekciji i uživajte u trenucima koji će ostati u sećanju.

Svoje uživanje u erotskim trenutku možete podići na viši nivo s ovom nevjerovatnom spavaćicom. Neka vaša intimnost postane odražena kroz ovaj savršeni dizajn, koji vas poziva da se upustite u nove avanture. Pređite na sledeći nivo samopouzdanja i zavodljivosti, i neka svaka noć postane prilika za istraživanje. Učinite prvi korak ka nezaboravnoj noći koja čeka samo na vas uz našu **crnu providnu spavaćicu**.

## Deklaracija

Model:	Crna providna spavaćica S-L veličine PENTH00091
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	4061504005966
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------